

ΑΡΙΘ. ΕΛΤΑ 3924

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

● ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ● ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ● ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ●

ΕΤΟΣ 19ο ● ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 120 ● ΜΑΡΤΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2011 ● Γραφεία: Βεραντζέρου 13 ● ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 77 ● ΤΗΛ.: 210-3847811, 210-3824029 - FAX: 210-3847812 ● e-mail: sselta@otenet.gr

Το μήνυμα της φετινής Πρωτομαγιάς **ΕΜΕΙΣ ΠΡΩΤΟΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ**

Δίνουμε στους νέους το παράδειγμα του Αγώνα και της Αντίστασης για να μην υποδουλωθεί η χώρα μας στους παγκόσμιους οικονομικούς δυνάστες

Σταθμός για τους αγώνες μας η φετινή Πρωτομαγιά



Αγαπητοί Συνάδελφοι

Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους συνταξιούχους και εργαζόμενους σε μεγάλη δοκιμασία με σοβαρά προβλήματα σε όλα τα επίπεδα διαβίωσης.

Βρισκόμαστε μπροστά σε ολομέτωπη επίθεση στα βασικά κοινωνικά θεμελιώδη δικαιώματά μας.

Στο όνομα του ανταγωνισμού και του νεοφιλελευθερισμού θεσιάζονται κατακτήσεις δεκαετιών και νομοθετήματα πάγια. Οικονομική λιτότητα-αθλιότητα και ανεργία στο βωμό των κερδοσκοπών που περιφρονούν κάθε δικαίωμα ανθρωπιάς και έννοια δικαίου.

Η θέση των συνταξιούχων είναι μία. Μπροστάρηδες στους αγώνες πρέπει να δείξουμε πρώτοι εμείς ότι οι νέοι εργαζόμενοι πρέπει να δουν καθαρώτερα το πρόβλημα αντίστασης μέσα από βελτιωμένες αγωνιστικές θέσεις και δράση γιατί ο καθημερινός βομβαρδισμός από όλα τα ΜΜΕ, με κραυγές απειλησίας και αδιέξοδου, φρενάρει στην ουσία την αγωνιστική τους διάθεση και την επιβαλλόμενη αντίσταση κατά των αδικιών.

Εμπρός λοιπόν εμείς οι συνταξιούχοι, πρώτοι να δίνουμε το παρόν στους αγώνες, τις συγκεντρώσεις και να υποβοηθήσουμε τους νέους, δίνοντας το παράδειγμα από τις εμπειρίες που αποκτήσαμε από τους δύο μεγάλους πολέμους και τις δικτατορίες που ζήσαμε και όμως τα βγάλαμε πέρα και στηρίξαμε την ανόρθωση της χώρας μας.

Στα πλαίσια αυτών των σκέψεων και προσπαθειών έγινε μετά από πρότασή μου, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Καταστατικού, δεκτή από την πλειοψηφία του Δ.Σ. η ανάπτυξη της δράσης του Συλλόγου μας σε όλη τη χώρα με την εφαρμογή προγράμματος περιφερειακής ανάπτυξης και τη δημιουργία τοπικών Επιτροπών αγώνα, σε οκτώ περιφέρειες, όπως θα διαβάσετε σχετικά στη σελίδα 4.

Στην ενημέρωση δε των συναδέλφων για όλα αυτά αποσκοπούν οι πρώτες συναντήσεις στη Θεσ/νίκη πρώτα (28/5) και στα Ιωάννινα (25/6), στις οποίες καλούνται οι συνάδελφοι να παραβρεθούν για ενημέρωση και πώς θα λειτουργήσουν οι τοπικές Επιτροπές για την προώθηση των αγώνων μας σε πανελλαδικό επίπεδο.

Ιωάννης Ζώνης
Πρόεδρος Δ.Σ.



‘Όλα τα Συνταξιοδικά και Εργατικά Συνδικάτα με συγκεντρώσεις, πορείες και διαμαρτυρίες καταδίκασαν την πολιτική της οικονομικής υποδούλωσης της χώρας μας και την υπερχρέωση των γενεών που έρχονται στο βιοτικό επίπεδο του μεσαίωνα!

Για την εορτή της εργατικής Πρωτομαγιάς ο Σύλλογός μας εξέδωσε δελτίο Τύπου προς όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και κάλεσε τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις, δίνοντας το αγωνιστικό παρόν των συνταξιούχων και την απόφασή τους να αγωνιστούν κατά των αδικιών και της υποβάθμισης του βιοτικού τους επιπέδου.

**ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
η ανάπτυξη της αγωνιστικής δράσης
του Συλλόγου μας σε όλη τη χώρα.
Οι πρώτες ενημερωτικές συγκεντρώσεις
θα πραγματοποιηθούν στη Θεσσαλονίκη
(28/5) και στα Ιωάννινα (25/6).**

(Λεπτομέρειες στη σελ. 4)

Νομική προστασία

Ο Σύλλογός μας με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ., σταθμίζοντας τα νομικά θέματα που προκύπτουν από τις αντισυνταγματικές και άδικες περικοπές των μισθών, δώρων, επιδομάτων αδείας και της επιβολής κρατήσεων νέου τύπου ΛΑΦΚΑ στις συντάξεις, αποφάσισε να συνεργαστεί με τον δικηγόρο κ. Μίτσουρα Σπύρο, (Μπουμπουλίνας 10, Αθήνα 106 82, 1ος όροφος, τηλ.: 210-6444886, fax: 210-2691627, κιν.: 6973-664838).

Διευκρινίζεται ότι η όποια νομική εξυπηρέτηση των συναδέλφων από το νομικό σύμβουλο του Συλλόγου μας, θα πραγματοποιείται μετά από συνεννόηση με το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας.

Πολιτιστικά - Εκδρομές (σελ. 5)

ΕΜΜΕΤΡΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Πού το πάτε;

Πέστε μου πού το πάτε σεις εταίροι και συ του κόσμου ρυθμιστή της νέας τάξης πούρθ' ο πατέρας σου (Μπους) στον ίσκιο της Ακρόπολης, να μας εγγυηθεί τα σύνορά μας και να δηλώσει «φίλος και προστάτης μας» και λήτρης του παλιού πολιτισμού μας!

Τώρα τι ερωτοτροπέιτε με τους «ψευειγράφους» και στέργετε στα όνειρά του Τίτο, να καταλάβει τη Μακεδονία μας και να μας πάρει τη Θεσσαλονίκη!

Πέστε τους σκοπιανούς πότε τους είδατε σαν φίλους σας και συμπολεμιστές σας; Πέστε οι σκοπιανοί πότε σα τίμησαν και ποιος οι θυσίες που προσέφεραν αντίθετα προς την αιώνια φιλία μας και την τρανή σε αίμα προσφορά μας!

Πέστε τους τούρκους πότε τους γνωρίσατε αγνούς συμμάχους σας και δημοκράτες; Πάντα για το ψητό μόνο οσμίζονται... άρπαγες, άδικοι, χασισεμπόροι! Που ο Αλλάχ την εντολή τους έδωσε. «Το χριστιανό και το ρωμιο για να πατήσουν»!

Τότε γιατί τους θρέφετε τα όνειρα; Ενώ ήταν και θα είναι πάντα αποστάτες; Καταχραστές και βίαιοι και άρπαγες και της μισής της Κύπρου μας οι κληύτες!

Έτσι πληρώνετε τους φίλους και συμμάχους σας για τη συμμετοχή σε «κόληπους και κορέες»! Για τέτοιους φίλους και συμμάχους θέλητε και την ψυχή μας βγάλατε ρωτώντας: Αν είναι ο Αριστοτέλης Έλληνας και η Θεσσαλονίκη πόλη της Ελλάδας;

Τώρα τι νέο πάλλι μαγειρεύετε με την κατάργηση της γλώσσας των μικρών; Για την «ισοτιμία» τίποτα δεν ξέρετε; και ξεχωρίζετε σε μπόγια τους εταίρους!

Τη «μάνα των γλωσσών!» δεν τη γνωρίζετε; Τη γλώσσα με τις πιο πολλές τις λέξεις! Τα λεξικά σας λίγο αν ανοίξετε μονάχα θα σας πείσουν, θα σας πούνε:

«Τι διάβολο, τόσο ξετσιπωθήκατε και θέλετε τον δανειστή σας να χτυπήσει; Τι διάβολο, το αίμα σας μελίανισε και δεν ερυθριά το πρόσωπό σας!

Εγώ θα πω πώς πρέπει να ντρεπόσαστε για την ηθελημένη αγνωσία... την πρόκληση, το θράσος και το φέρισμα σε μια πατρίδα που προσφέρει «εκατόμβες»!

Για να σταθεί στα πόδια μια κόρη της που την ονόμασε «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» και την υιοθετήσατε ανάξιοι και κάθε τόσο την χειροδικείτε!!

Κι ακόμα ότι πρέπει να συνέληθετε να βάλτε χαλινό στο λογισμό σας, αν θέλετε αυτό π' ονειρευθήκαμε να μη σοργιάσει κι είστε εσείς αιτία.

Κώστας Στεργίου

Δ.Ν.Τ. - Ε.Κ.Τ. & Ε.Ε.

Δ.Ν.Τ. και οι λοιποί τρία μεγάλα κράτη κάνουνε πόλεμο σκληρό για τη δική τους πάρτη.

Εμείς τους προσκαλέσαμε γρήγορα εδώ να 'ρθούνε και για τα μαύρα χάλια μας τη γνώμη τους να πούνε.

Λεφτά υπάρχουνε πολλή μας λέγαν να χαρούμε μα ακόμα περιμένουμε πού είναι να τα δούμε.

Εκατομμύρια πολλή αν θέλουμε μας δίνουν όρους μας βάζουνε σκληρούς «ανατροπές θα γίνουν».

Πρόνοια και επιδόματα μισθοί και συντάξεις δημόσια και ιδιωτικά μπαίνουν όλα σε «τάξεις».

Για χρόνια μας μαθαίνανε με δανεικά να ζούμε μα πώς θα ξεχρεώσουμε δεν ξέραν να μας πούνε.

Μαζί τα φάγαμε λοιπόν δεν' κάποιιο υπουργοί μας μα για την οικονομία μας φταίν' οι πολιτικοί μας.

Όμως εδώ ασ όψεται και ο περίγυρός μας και μας τους φόρτωσε γερά στο σβέρκο ο πρωθυπουργός μας.

Ξένοι μας ειρωνεύονται έτσι εμείς που ζούμε και λένε κοροϊδευτικά πως στα σκατά πατούμε.

Η Ελλάδα χρεωκόπησε και έμεινε στην ψάθα μα όλοι μας το κρύβουνε δεν ξέρω γιατί τάχα.

Θεόφιλος Μελίδης, Σέρρες

Σύντροφος

Τι είναι σύντροφος; Ρώτησες χαμηλόφωνα. Είναι το χέρι που απλώνεται μπροστά σου, χωρίς να το ζητήσεις, και σε κρατά όρθιο την κρίσιμη ώρα.

(Από την ποιητική συλλογή του Κώστα Σκηνιώτη)

Η Μταισιότητα της ζωής

Πες μου, ποτάμι που τρελλά μέσα στους κάμπους τρέχεις, και τόσες ομορφιές της γης με τα νερά σου βρέχεις. Γιατί μας ψάλλεις θλιβερό σκοπό με τη φωνή σου; Ποιος άλλος ζει τέτοια γλυκιά σαν τη ζωή σου;

Και εκείνο αποκρίθηκε: «Τι ευτυχία έχω, αφού η μοίρα μου 'γραψε αιώνια να τρέχω, αν ροδοδάφνες γέρνουνε με χάρη στα νερά μου, μήπως μπορώ να τις χαρώ και να τις αγαπήσω; Περνώ, τις βλέπω μια στιγμή και τις αφήνω πίσω».

Και το ποτάμι σώπασε και αφήνει το διαβάτη, με πικραμένη την καρδιά, με δακρυσιμένο μάτι, γιατί μια μαύρη, μια σκληρή ιδέα τον τρομάζει, πως και η δική του ζωή με το ποτάμι μοιάζει.

(Γεώργιος Δροσίνη)

Το πώς θα είμαστε σε μεγάλη ηλικία θα εξαρτηθεί από τον τρόπο με τον οποίο ζήσαμε.

Μπορεί να καταλήξουμε σαν πόλη φάντασμα, ή σαν γενναϊόδωρο δέντρο, που συνεχίζει να είναι σημαντικό ακόμα κι όταν δεν μπορεί πια να στέκεται όρθιο.

(Paulo Coelho)

Περί έρωτος

γράφονται πολλά. Ίσως να μπορούσε να γραφτεί, απλά και κατανοητά, με τη φράση ενός μικρού φίλου της Γ' Δημοτικού, στο τετράδιό του για μια συμμαθήτριά του: «Είσαι το τριατάφυλλό μου».

(από την ποιητική συλλογή Κώστα Σκηνιώτη)

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

...«Εφόσον δεν εννοήσομεν ότι τα κράτη άγονται εκ συμφερόντων και όχι εξ αισθημάτων και εφόσον δεν εννοήσομεν ότι οφείλομεν να ζήσομεν δι' αυτών, αφού επιλάσθημεν δι' άλλων είναι μταισιονία να φανταζόμεθα ότι δυνάμεθα να δημιουργήσομεν ανδρικών τι και γενναίων!!

Η έννοια της Ευρώπης επιστρέφει, συνθήτως, τετελεσμένα γεγονότα, ημείς δε περιμένομεν και να μας γεννήσει και να μας λύσει τα ζητήματα. Η έννοια της Ευρώπης εξετάζει περί των προγόνων, περί της γλώσσας, περί του πολιτισμού των κρατών εν ταις βιβλιοθήκαις εν δε τοις πολιτικοίς γραφείοις, ερωτά περί των ενόπλων ανδρών και των θωρηκτών σκαφών, άτινα δύνανται να παρατάξει ο λαός ο εξαιτούμενος προστασίαν!

Η Ευρώπη ενδέχεται να μας δώσει μίαν ράβδον δια να στηριχώμεν, αλλή δεν θα μας δώσει και δύο πόδας να βαδίσσομεν, εφόσον, ημείς κατακέμεθα, ως ηκρωτηριασμένοι επαίται, νεκροί άταφοι εις το μέσον της οδοῦ».

(Αναστάσιος Βυζάντιος εφημ. «Νέα Ημέρα της Τεργέστης», 1878)

ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ

Στη μνήμη του αγαπημένου συναδέλφου και φίλου Μιχάλη Μαθιουδάκη

«Η αθηθινή φιλία τρία ζητεί περισσότερα: 1) Την Αρετή, σαν καλό, 2) Την Συνήθεια, σαν γλυκό και 3) Την Ανάγκη, σαν αναγκαίο»

Αριστοτέλης

Μέσα από αυτή τη ρήση του Αριστοτέλη, βρήκα το αναγκαίο για την ανάγκη γνωριμίας με τον αγαπητό συνάδελφο Μιχάλη Μαθιουδάκη. Ξένοι παντελής και οι δυο μας. Εκείνος από την Κρήτη, αλλή νωρίτερα εγκατεστημένος στην Αθήνα. Εγώ από την άλλη «εσατιά», ακρίτας του Έβρου, η συγγυρία του θέλησε να βρεθώ στην «χαβούζα» της Αττικής και να γνωριστώ μαζί του, μέσα από τους υπηρεσιακούς διαδρό-

μους. Μολονότι ήμασαν σε διαφορετικές διευθύνσεις, οι απόψεις μας διασταυρωνόταν χάρη στην ειλικρινή και γόνιμη συνεργασία.

Η ευρύτητα των γνώσεών του πάνω στο «πεδίο» των Δημοσίων Σχέσεων, η χαρισματική ευκολία να προσεγγίζει και να κερδίζει τη συμπάθεια του συνεργάτη και συνομιλητή του ήταν από φυσικού του χαρίσματα. Πιο κοντά του με έφεραν οι φιλελεύθερες βαθιά δημοκρατικές αντιλήψεις του, δομημένες πάνω στις αρχές του «Βενιζελισμού», με τις καθάριες, γνήσιες «ριζιτικές» κρητικές καταβολές, που του έδιναν, πέρα από τα στενά υπηρεσιακά πλαίσια και του δραστηριοποιημένου ενεργού πολίτη στα κοινωνικά δρώμενα.

Στην περίοδο της δικτατορίας, όπου και την «ηγοκρινμένη» εφημερίδα την παίρναμε διπλωμένη για να μη φαίνε-

ται ο τίτλος της, για μένα ο Μιχάλης αποτελούσε «όαση» στο να ξανοίγομαι σε κουβέντα παρηγοριάς. Ομοιογώ ότι με τους Κρητικούς έχω ιδιαίτερη αδυναμία και από το στρατό αλλή και την παροικία των Κρητών που διαβεί στη Θράκη. Η έληξη είναι αμοιβαία. Ίσως να είναι και η κοινή μας μοίρα των δύο «άκρων» που έλκονται, Κρήτη-Έβρος + Έβρος-Κρήτη. Συχνά μου έκανε κουβέντα για τη Θράκη που αγαπούσε.

Μιχάλη, από την αγαπημένη σου Θράκη, με την αγάπη μου, καταθέτω λίγα λουλούδια στη μνήμη σου. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά σου, στους οικείους σου. Θα σε θυμάμαι. Να κοιμάσαι ήσυχος.

Ανέστης Νικολαΐδης
Αλεξανδρούπολη, 20.1.11

Αθανάσιος Μπινέρης

Κυψέλη, 19.4.2011

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ: «Συνταξιοδοτικός Αγώνας», Βεραντζέρου 13, ΤΚ 10677, Αθήνα

Κύριε Πρόεδρε

Δια της παρούσης μου επιστολής ήθελα να ενημερώσω την εφημερίδα σας ότι: Εις την Κυψέλην Δήμου Πάργας Πρεβέζης, την 14η του μηνός Μαρτίου 2011, απεβίωσεν εκ ανακοπής καρδιάς ο συνταξιούχος των ΕΛΤΑ **Αθανάσιος Μπινέρης** εις ηλικίαν 77 ετών.

Ο Αθανάσιος Μπινέρης επί σειρά ετών ήταν προϊστάμενος των ΕΛΤΑ Καναλακίου Πρεβέζης, με πολύμορφον κοινωνική δράση εις την τοπική κοινωνία.

Φεύγοντας από τη ζωή άφησε ένα μεγάλο κενό εις τον τόπο του, η απουσία του είναι έκδηλη.

Μετά τιμής
ο ξαδέλφος του
Χρήστος Ιωάννου
Κυψέλη - Πρεβέζης

Σε εφαρμογή το πρόγραμμα Περιφεριακής Ανάπτυξης του Συλλόγου μας σε όλη την Ελλάδα

Η πρωτοβουλία ανάπτυξης της δράσης στην περιφέρεια είναι ένα πάγιο από χρόνια αίτημα όλων των συναδέλφων της χώρας που επί τέλους βρίσκει το δρόμο ανάπτυξης και εφαρμογής από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, που με ενότητα και αγωνιστικότητα προσπαθεί να στηρίξει την επίλυση των θεμάτων μας.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ της Περιφέρειας Μακεδονίας - Θράκης

Θεσ/νικης, Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Φλώρινας, Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Σερρών και Χαλκιδικής σε ενημερωτική συγκέντρωση για τα καυτά θέματα του κλάδου μας και την οργάνωση και δράση των συναδέλφων στην περιφέρεια, που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Μαΐου, ημέρα Σάββατο και ώρα 18.00 μ.μ.

Στο Ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΛΑΣ,
Μ. Αλεξάνδρου 2 Θεσ/νίκη, τηλ.: 2310-897197

Η σοβαρότητα των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας απαιτεί την αγωνιστική παρουσία όλων των συναδέλφων της περιοχής σας γιατί πέραν των αγωνιστικών αποφάσεων που θα ληφθούν θα γίνει ενημέρωση για το νέο πρόγραμμα που εφαρμόζει ο Σύλλογος ανάπτυξης της δράσης των συναδέλφων στην περιφέρεια και επίσης την σημαντική πρωτοβουλία που μπορούν να αναπτυχθούν σε τοπικό επίπεδο, ώστε να βοηθά αποτελεσματικότερα το αγωνιστικό πρόγραμμα του Συλλόγου μας στην Αθήνα.

Σημειώνουμε ότι μετά το πέρας των εργασιών της Συγκέντρωσης, θα ακολουθήσει γεύμα στο ίδιο ξενοδοχείο, προσφορά του Συλλόγου.

Θεωρούμε περικό να τονίσουμε την αναγκαιότητα της παρουσίας σας στις Συγκεντρώσεις αυτές, ωστόσο, για την καλύτερη διοργάνωση, θα σας ζητούσαμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στη Γραμματεία του Συλλόγου μας, χρησιμοποιώντας τα τηλέφωνα: 210-3847811 και 210-3824029 ή το FAX 210-3847812.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΩΗΣ

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ της Περιφέρειας Ηπείρου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας

Κέρκυρας, Λευκάδας, Ζακύνθου, Άρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Πρεβέζης, σε ενημερωτική συγκέντρωση για τα καυτά θέματα του κλάδου μας και την οργάνωση και δράση των συναδέλφων στην Περιφέρεια, που θα πραγματοποιηθεί στις 25 Ιουνίου 2011, ημέρα Σάββατο και ώρα 18.00 μ.μ.

Στο Ξενοδοχείο HOTEL DU LAC,
Α. Μιαούλη και Ίκκου, στην παραλία της λίμνης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Τηλ.: 26510-59100

Σημειώνουμε ότι μετά το πέρας των εργασιών της Συγκέντρωσης, θα ακολουθήσει γεύμα στο ίδιο ξενοδοχείο, προσφορά του Συλλόγου.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ

Το χρονικό των συζητήσεων για τη δράση του Συλλόγου και την πρόταση του Προέδρου κ. Ιωάννου Ζώνη για την ανάπτυξη της δράσης του Συλλόγου στην Περιφέρεια

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΝΟ 12

Αθήνα σήμερα 14 Απριλίου 2011και ώρα 11.30 π.μ. συνήλθαν σε Συνεδρίαση τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ, στα Γραφεία αυτού, κείμενα επί της οδού Βεραζέρου 13, 6ος όροφος, και συζητήσαν παρακάτω αναφερόμενα θέματα. Από τη Συνεδρίαση απουσίαζε δικαιολογημένα το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Νιάσκος.

Ιωάννης Ζώνης, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, που πρώτος πήρε το λόγο, αναφέρθηκε στην επικρατούσα άσχημη οικονομική κατάσταση που βιώνουν οι Έλληνες πολίτες και ιδιαίτερα των Συνταξιούχων και η οποία, όπως διαφαίνεται, θα γίνει χειρότερη, ζητώντας όπως το Διοικητικό Συμβούλιο αναζητήσει τρόπους αντιδράσεως. Ακολούθως αναφέρθηκε στις Καταγγελίες που το Προεδρείο του Διοικητικού Συμβουλίου προέβη κατά: α) του Διευθύνοντα Συμβούλου του ΟΤΕ κ. Μ. Τσαμάς για την άρνηση του ΟΤΕ να αναλάβει την υποχρέωσή του να καταβάλει στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (εντασσόμενο Κλάδο Σύνταξης του ΤΑΠΟΤΕ) τις εργοδοτικές εισφορές που αντιστοιχούν στον υπολειπόμενο χρόνο εργασίας του προσωπικού που αποχωρεί, γεγονός που αδυνατεί τον Κλάδο Σύνταξης μας, και β) του Υπουργού Εργασίας κ. Κουτρουμάνη για την απαξίωση που επιδεικνύει προς τον Σύλλογό μας αρνούμενος, παρά τις επανειλημμένες επιστολές του Συμβουλίου μας να τον δεχτεί και να συζητήσει μαζί του, προκειμένου να βρεθεί τρόπος διάσωσης του Ασφαλιστικού μας Φορέα ΤΑΥΤΕΚΩ, ο οποίος αντικατάστησε τον ΤΑΠΟΤΕ που προηγουμένα τον εξυπηρετούσε. Αναφέρθηκε επίσης στην απάντηση που ελήφθη από τον Συνήγορο του Πολίτη ως προς τη χορήγηση περιόδου χάριτος τόκων από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, η οποία ήταν αρνητική, εκ του λόγου ότι η Υπηρεσία αυτή δεν έχει αρμοδιό-

τητα σε Τράπεζες. Αναφέρθηκε στην πραγματοποιηθείσα και εξαιρετικά επιτυχημένη στα Γραφεία του Συλλόγου συγκέντρωση αποφοίτων της Σχολής ΕΛΤΑ συνταξιούχων συναδέλφων, και ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι από τις 2.148 νέες εγγραφές συναδέλφων στο Μητρώο του Συλλόγου, μόνο 7 υπήρξαν μέχρι σήμερα αρνητικές, γεγονός πολύ ενθαρρυντικό.

Γεώργιος Λορέντζος: Αναφέρθηκε στην προγραμματισμένη από την Κυβέρνηση απογύμνωση των Κοινωνικών Υπηρεσιών, φοβούμενος ότι και τα «υπολοίματα» των δώρων θα καταργηθούν ή θα ενσωματωθούν, δεδομένου ότι στους 150 Φορείς που καταργούνται οι επιχορηγήσεις συμπεριλαμβάνεται και το ΤΑΥΤΕΚΩ. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην αδιαφορία της ΑΔΕΔΥ και της ΓΣΕΕ ως προς την ακολουθούμενη καταστροφική για τους εργαζόμενους και συνταξιούχους πορεία της Κυβέρνησης, θέτοντας ως τον μόνο τρόπο αντιμετώπισης των πραγμάτων την απευθείας προσφυγή μας προς τους κυβερνητικούς βουλευτές.

Αναστάσιος Γεωργιάδης: Εκφράζει την αισιοδοξία του για το μέλλον του τόπου μας. Καταγράφει τις ευθύνες της πολιτικής που ακολουθήθηκε στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Η διάσπαση, συνέχισε, του Συνδικαλιστικού Κινήματος των συνταξιούχων δεν μπορεί να δώσει την ενότητα και την μαζικότητα η οποία είναι σήμερα απαραίτητη. Δεν συμφωνεί στην καταγγελία της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Ακόμη αναφέρει πως η συνδικαλιστική παράταξη του δεν συμφωνεί με το πλήσιμα των βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος, γιατί αυτό θα μπορούσε να εκληφθεί ως διάσπαση τους.

Σπύρος Μήτσου: Εκφράζει την άποψη πως το «Μνημόνιο» είναι αντισυνταγματικό, γεγονός που φέρει ευθύνη και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Παπούλις, που το υπέγραψε. Ζητεί την καταγγελία των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Πιστεύει

πως η στάση πληρωμών είναι αναπόφευκτη και πως η μόνη λύση που απομένει είναι η αποχώρηση της χώρας από την ΕΟΚ.

Ιωάννης Κοντονάσιος: Διαπιστώνει πως η κατάσταση είναι δύσκολη και χωρίς επιστροφή. Ζητεί την καταγγελία του Πολιτικού Συστήματος, καθώς και των δύο Συνδικαλιστικών Οργανώσεων, ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, οι οποίες συμπιέζουν με την πολιτική της Κυβέρνησης. Πιστεύει πως ορθώς ο Σύλλογος δεν εντάχθηκε στην ΑΓΕΣΣ καθότι περισσότερη βλάβη επιφέρει στο Συνδικαλιστικό Κίνημα.

Γεώργιος Λορέντζος: Υπενθυμίζει στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου την επίσκεψη μελών του στην κα Δαμανάκη, όταν το κυβερνών κόμμα ήταν στην αντι-

πολίτευση, και την δέσμευση του κόμματός της ως προς τη λύση των προβλημάτων μας, καθώς κι εκείνης προς τον κ. Παυλόπουλο.

Ιωάννης Ζώνης: Συμφωνεί ως προς την έκδοση καταγγελίας από μέρος του Συλλόγου της δεινής οικονομικής κατάστασης των συνταξιούχων απευθυνόμενη προς όλους τους βουλευτές και ιδιαίτερα προς εκείνους του κυβερνώντος κόμματος. Αναφέρεται επίσης στην εκ μέρους των συναδέλφων της Καλιμάτας καταγγελία, που έχει να κάνει με την άρνηση του ΤΑΥΤΕΚΩ να εξοφλήσει τον λογαριασμό των φαρμάκων τους.

Γεώργιος Γεωργιάδης: Συμφωνεί με την έκδοση και αποστολή προς όλους τους βουλευ-

τές καταγγελίας του Συλλόγου για την άσχημη οικονομική κατάσταση που ευρίσκονται σήμερα οι συνταξιούχοι, καταγγέλλει δε την υπάρχουσα διάσπαση που υφίσταται στις συνδικαλιστικές οργανώσεις ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ.

Σπύρος Μήτσου: Ζητεί έγκριση για την ανάληψη του ποσού των 20.000 ευρώ από το Ταμείο του Συλλόγου, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι τρέχουσες ανάγκες λειτουργίας του Συλλόγου, η οποία και παρέχεται ομοφώνως. Ανακοινώνει, ότι οι οικονομικές δαπάνες του μηνός Μαρτίου 2011 ανήλθαν στο ποσό των 18.579,90 ευρώ και ότι το υπόλοιπο του Ταμείου του Συλλόγου ανέρχεται στο ποσό των 220.488,13 ευρώ.

Η απόφαση για την Περιφεριακή ανάπτυξη

Ακολούθως γίνεται συζήτηση περί της «Δημιουργίας Τοπικών Επιτροπών» και της προγραμματισμένης για τις 28 Μαΐου 2011 συγκέντρωσης των συναδέλφων στη Θεσσαλονίκη, των διαμενόντων στην Δυτική και Κεντρική Μακεδονία. Της συζητήσεως αποχωρεί ο συνάδελφος κ. Γεώργιος Λορέντζος, με την αιτιολογία της μη αποδοχής εκ μέρους του δημιουργίας τέτοιων Επιτροπών.

Με πρόταση του Προέδρου, αποφασίζεται από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως η συγκέντρωση των συναδέλφων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΛΑΣ», όπου, εκτός των προβλημάτων που θα συζητηθούν και απασχολούν τους συναδέλφους, θα αναπτυχθεί από τον Πρόεδρο και τα συνοδεύοντα αυτόν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ο τρόπος με τον οποίο θα λειτουργήσουν οι Περιφερειακές Τοπικές Επιτροπές.

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, πληροφορεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι το κόστος της Εκδήλωσης υπολογίζεται στο ποσό των 30 ευρώ κατ' άτομο, το οποίο και γίνεται ομόφωνα αποδεκτό.

Στη συνέχεια γίνεται συζήτηση περί του καθορισμού των Περιφερειών που θα δημιουργηθούν οι εν λόγω Επιτροπές οι οποίες έχουν ως ακολούθως:

1) Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, με έδρα τη Λαμία, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Ευβοίας, Βοιωτίας, Φωκίδας, Φθιώτιδας και Ευρυτανίας

2) Περιφέρεια Θεσσαλίας, με έδρα την Λάρισα, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Καρδίτσας, Τρικαίων, Μαγνησίας και Λαρίσης.

3) Περιφέρεια Πελοποννήσου, με έδρα την Πάτρα, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Αρκαδίας, Λακωνίας, Μεσσηνίας, Ηλείας, Αχαΐας, Κορινθίας, Αιτωλο-

καρνανίας, και των νήσων Κυθήρων και Αντικυθήρων

4) Περιφέρεια Ηπείρου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, με έδρα τα Ιωάννινα, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Κερκύρας, Λευκάδας, Ζακύνθου, Άρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, και Πρεβέζης.

5) Περιφέρεια Κρήτης, με έδρα το Ρέθυμνο, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Χανίων, Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Λασιθίου.

6) Περιφέρεια Αιγαίου, με έδρα την Μυτιλήνη, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Λέσβου, Χίου, Σάμου, Δωδεκανήσων και Κυκλάδων.

7) Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας, με έδρα την Καβάλα, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Δράμας, Έβρου, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης και τη Νήσο Θάσο.

8) Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, με έδρα την Θεσσαλονίκη, περιλαμβάνουσα τους πρώην νομούς: Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Φλώρινας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής.

Μη υπάρχοντος ετέρου θέματος η Συνεδρίαση λύθηκε.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Ζώνης

Ο Αντιπρόεδρος
Αναστάσιος Γεωργιάδης

Ο Γεν. Γραμματέας
Βασίλειος Σκολαρίκος

Ο Ταμίας
Σπύρος Μήτσου

Ο Ειδ. Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

Δημοσίων Σχέσεων
Μάχη Παπουτσή

Τα Μέλη:

Ιωάννης Κοντονάσιος Γεώργιος Λορέντζος

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

Μουσική βραδιά Καλησπέρα Αθήνα 1901-1959



Όμορφα, ρομαντικά, αξέχαστα παλιά τραγούδια της Αθήνας ακούσαμε στις 5/4/2011 στο Αμφιθέατρο ΑΘΗΝΑ, στην Τεχνόπολη Κεραμεικού. Η πρωτοβουλία ήταν του Πολιτιστικού Τμήματος του Συλλόγου μας και της υπεύθυνης και μέλους του Δ.Σ. κας Μάχης Παπουτσή-Βασιλοπούλου, με μειωμένο εισιτήριο για τους συναδέλφους.

Η ορχήστρα του Δαβίδ Ναχμία και οι τραγουδιστές Χρυσούλα Στεφανάνη, Μαρία Κανελλοπούλου και Θάνος Πολύδωρας μας ξαναγύρισαν πίσω στα χρόνια της παλιάς Αθήνας, στα νοσταλγικά χρόνια της νιότης μας.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛ-ΤΑ
Αθήνα 28 Απριλίου 2011
1Η ΜΑΗ 2011

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Για την Πρωτομαγιά που είναι ημέρα Μνήμης, Τιμής και Αγώνα εμείς οι Συνταξιούχοι ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους για τους αγώνες κατά των αδικιών, των πολέμων, της φτώχειας των ανισοτήτων και της υποβάθμισης του επιπέδου διαβίωσης μας.

Οι ιστορικές κατακτήσεις μας από την εργασία έχουν καθημερινά γίνει στόχος από τον νεοφιλελευθερισμό, το διεθνές κεφάλαιο που αυτοί δημιούργησαν την κρίση για να αυξήσουν τα κέρδη τους και τώρα μας ζητάνε τα ρέστα.

Το μέγεθος της επίθεσης επιβάλλει σε ΟΛΟΥΣ να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να είμαστε σε διαρκή θέση μάχης για να αποκρούσουμε τα δεσμά που μας επιβάλλουν η Ε.Ε. και ΔΝΤ ασκώντας κερδοσκοπική πολιτική σε βάρος του λαού της χώρας μας.

Προειδοποιούμε όλους:
Ότι την κρίση θα την πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες και αυτοί που δημιούργησαν και κερδίζουν ξανά από αυτή.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Να αποδεσμευθούμε από τα δεσμά των τοκογλυφών δανειστών μας.
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ιωάννης Ζώης Βασίλειος Σκοθαρίκος

Επίκαιρο και για τις μέρες μας μήνυμα
του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου

«Σταθήτε όλοι όρθιοι»

Έκλεισαν τρία χρόνια από τότε που έφυγε από κοντά μας ο Μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Χριστόδουλος. Η εφημερίδα μας, ως ελάχιστο φόρο τιμής και σεβασμού προς τον μεγάλο αυτό Εκκλησιαστικό Ηγέτη και Έλληνα Πατριώτη, αναδημοσιεύει το τελευταίο μέρος του μικρού Πρωτοχρονιάτικου Μηνύματός του στις 1.1.2008, λίγες δηλαδή μέρες πριν μας εγκαταλείψει για την Αιωνιότητα, με το οποίο μας προτρέπει να ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ στον κόσμο της παρακμής.

«...ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ συμβατική αφετηρία μιας νέας προσπάθειας. Κανείς ασφαλώς δεν θέλει να ζει έναν κόσμο παρακμής, αντιφάσεων, αλληλοσυγκρουομένων συμφερόντων, αδικίας και αμοραλισμού. Η κατάσταση δεν αλλιάζει μαγικά και μηχανικά. Χρειάζεται να πολλαπλασιασθούν οι άνθρωποι που κάνουν αντίσταση. Που παραμέ-

νουν πιστοί στις παραδόσεις μας, στις αξίες μας, στην ιστορία μας και στους αγώνες μας. Οι αναθεωρητές πολύ κακή συγκυρία επέλεξαν για να γκρεμίσουν από τις καρδιές των Ελλήνων τα κάστρα των θυσιών.

ΣΤΑΘΗΤΕ ΟΛΟΙ ΟΡΘΙΟΙ στις επάλξεις σας και μη ξεπουλήσετε τα πρωτοτόκιά μας. Διδάξτε στα παιδιά σας την αλήθεια, όπως την εβίωσαν οι αειμνηστοί Πατεράδες μας. Ο λαός μας ξέρει να υπερασπίζεται τα ιερά και τα όσιά του. Το έχει κατ'επανάληψιν αποδείξει. Και θα το αποδείξει και πάλι. Αντίσταση και Ανάκαμψη. Για να ξαναβρούμε ό,τι έχουμε χάσει, για να υπερασπισθούμε ό,τι κινδυνεύει.

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟ ΤΟ 2008
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ»

Με πατρική αγάπη και ευχές
Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

Εκδρομή που πραγματοποιήθηκε

Στις 26 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη ημερήσια εκδρομή στον Παρνασό - Αγόριανη Ι.Μ. Ιεροσολύμων.

Ο καιρός πολύ καλός, αγέρωχος ο Παρνασός, πρόσφερε ό,τι καλύτερο.

Προσκύνημα στο Μοναστήρι της Ι.Μ. Ιεροσολύμων, χιόνια στο οροπέδιο μεταξύ Αράχωβας, Αγόριανη (φαγητό) και καφέ στο Πολύδροσο (Σουβάλα).

Έκθεση Ζωγραφικής

Το Τμήμα Ζωγραφικής του Συλλόγου μας με την ευκαιρία διακοπής των μαθημάτων του πραγματοποιεί στα Γραφεία του Συλλόγου μας Έκθεση Ζωγραφικής των έργων των συναδέλφων Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή 7, 8 και 9 Ιουνίου 2011, από ώρας 10.00 π.μ. - 13.00 μ.μ..

Όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται μπορούν να την επισκεφθούν.

Είσοδος ελεύθερη.

Τριήμερη εκδρομή στη Λακωνία

Τριήμερη εκδρομή από 24-25 και 26 Ιουνίου 2011:

Ανατολική Λακωνία:

Γεράκι, Ζάρακας, Κυπαρίσσι, Ζάρακος, Ελαφόννησος.

Δηλώσεις στη Γραμματεία του Συλλόγου ή στην υπεύθυνη των Δημοσίων Σχέσεων του Συλλόγου κ. Μάχη Παπουτσή.

ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ



Στη φωτο
το τμήμα ζωγραφικής
του Συλλόγου μας
σε δράση.

Από αριστερά
προς τα δεξιά οι κυρίες
Μ. Παπουτσή, Β.
Δεληγεωργοπούλου,
Σ. Πρίκ, ο πρόεδρος
Ι. Ζώης,
Χ. Δευτεραίου,
Κ. Ηλιοπούλου και
ο Χρ. Κοντός.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ



Ο συνάδελφος Μπάμπης Στυλιανίδης που είναι και αντιπρόεδρος της Φωτογραφικής Εταιρείας Μυτιλήνης και έχει βραβευτεί για το φωτογραφικό του έργο, μας έστειλε την παραπάνω φωτογραφία με τους συναδέλφους ταχυδρόμους πριν από 51 χρόνια στη Μυτιλήνη.

Τον ευχαριστούμε.

